 PROTOKÓŁ NR  XXXI/2021

XXXI sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
30 czerwca 2021 r. - w zdalnym trybie obradowania, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 15.10

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 21 radnych.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Piotr Roman			- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Renata Szewczyk			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Małgorzata Gawlik		- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
6. Grzegorz Korczak	- Radca Prawny
7. Krystyna Miadziołko	- Radca Prawny
8. Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miasta oraz prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich.


Przebieg sesji:

Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXXI sesji.

Ustalony porządek obrad XXXI sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
porządek obrad – zał. nr 1
Ad 3. Przyjęcie protokołu XXX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 26 maja 2021 r.

Protokół z XXX sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej 
w dniu 26 maja 2021 r. został przesłany radnym na pocztę 
e-mail w dniu 23 czerwca 2021 r., celem zapoznania się.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.
protokół – zał. nr 2

Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na XXX sesji Rady Miasta odbytej w dniu 26 maja 2021 r. 

Powyższe sprawozdanie zostało przesłane radnym na pocztę e-mail w dniu 25 czerwca 2021 r. 

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, 
tj. 21 głosami „za”, do akceptującej wiadomości.
  sprawozdanie – zał. nr 3


Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.

Prezydent Miasta przedstawił informację o ważniejszych działaniach międzysesyjnych.
informacja – zał. nr 3

	Prezydent Miasta poruszył również kwestie dotyczące:
- nowej siedziby Komendy Powiatowej Policji w Bolesławcu,
- prac nad koncepcją rewitalizacji basenów odkrytych na Ośrodku Wodno-Sportowym w Bolesławcu,
- odbytego spotkania z Konserwatorem Zabytków w sprawie m.in. lokalizacji tężni w Bolesławcu,
- odbytego spotkania z rektorem Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Witelona w Legnicy w sprawie uruchomienia wyższej szkoły w Bolesławcu, która kształciłaby pielęgniarki 
i położne,
- odbytego spotkania z restauratorami, którzy prowadzą swoją działalność w Rynku, 
- odbytych spotkań z producentami ceramiki w sprawie organizacji Bolesławieckiego Święta Ceramiki,
- programu Bolesławieckiego Święta Ceramiki,
- wizualizacji ul. Prusa, która stałaby się ulicą ceramiczną (nowy produkt turystyczny),
- odbytego spotkania podsumowującego działalność PKS-u 
 w Bolesławcu,
- uruchomienia projektu na pograniczu polsko-niemieckim BIBLIOWÓZ,
- odbytej konferencji prasowej Euroregionu NYSA, 
- projektów, które zostały bardzo wysoko ocenione przez Komitet Monitorujący Programu Polska-Czechy, tj. CLOWN oraz „Kwietne łąki”, 
- wstępnej koncepcji nowej siedziby Komendy Państwowej Straży Pożarnej w Bolesławcu przy ul. Ekonomicznej, 
- prowadzonych i przyszłych inwestycji realizowanych przez Gminę Miejską Bolesławiec.

	W dyskusji udział wzięli – obok Przewodniczącego Rady Józefa Pokładka – radni Dariusz Filistyński, Damian Sawczak. Wyjaśnień udzielili Prezydent Miasta Piotr Roman, Dyrektor Bolesławieckiego Ośrodka Kultury-Międzynarodowego Centrum Ceramiki Kornel Filipowicz, Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Józef Król.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości.


5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.

	Przewodniczący Rady poinformował, że skierował na XXXI sesję projekt uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zdzisławowi Mireckiemu.	
	Komisja Skarg, Wniosków i Petycji odbyła swoje posiedzenie w dniu 17 czerwca br. – w zdalnym trybie obradowania i wypracowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
	Komisja Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych odbyła posiedzenie w dniu 23 czerwca br. – w zdalnym trybie obradowania.
	Komisje stałe Rady Miasta odbyły wspólne posiedzenie 
w dniu 29 czerwca br. – w zdalnym trybie obradowania, na którym zaopiniowały projekty uchwał skierowane na XXXI sesję.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości.


Ad 6.	Przygotowanie szkół do przerwy letniej (wypoczynek dzieci i młodzieży, inwestycje 
i remonty w szkołach).

	Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
informacja – zał. nr 4

	Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego – Pani Beata Sulska.

	Rada Miasta przyjęła informację do wiadomości.


Ad 7. Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie.

	Powyższe sprawozdanie radni otrzymali w terminie statutowym.
sprawozdanie – zał. nr 5

	Sprawozdanie omówiła Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej – Pani Karolina Prosół.

	Rada Miasta przyjęła sprawozdanie do wiadomości.


Ad 8. Informacja Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska o stanie środowiska naturalnego.

	Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
informacja – zał. nr 6

	Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości.

O godz. 10.55 Przewodniczący Rady ogłosił 5 min. przerwę w obradach, 
po czym wznowił obrady XXXI sesji Rady Miasta.


Ad 9. Projekty uchwał Rady Miasta:
9.1. w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 7, położonego w budynku przy al. Tysiąclecia Nr 32C w Bolesławcu

	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek stwierdził, że w związku z tym, że projekty uchwał były szczegółowo omawiane na wspólnym posiedzeniu Komisji stałych Rady Miasta, które odbyło się 29 czerwca br., nie ma konieczności ponownego ich referowania.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, 
podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu zwaloryzowanej bonifikaty udzielonej przy sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 7, położonego w budynku przy al. Tysiąclecia Nr 32C w Bolesławcu.
Uchwała Nr XXXI/359/2021  – zał. nr 7

9.2. w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych (ul. Jagiellonów)
	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych (ul. Jagiellonów).
Uchwała Nr XXXI/360/2021 – zał. nr 8

9.3. w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych (ul. Żołnierzy Wyklętych)

	Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, 
podjęła uchwałę w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych (ul. Żołnierzy Wyklętych).
Uchwała Nr XXXI/361/2021 – zał. nr 9

9.4. w sprawie uchylenia uchwały nr XIX/205/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 20 maja 2020 r. 
w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania oraz sposobu pobierania tych opłat (ze zm.)

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

	Projekt uchwały omówił Przewodniczący Klubu Radnych IMPULS MIASTA – radny Maciej Małkowski.

	Opinię prawną do projektu uchwały przedstawił Radca Prawny – Pani Krystyna Miadziołko.

	W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Józef Pokładek, radni Mirosław Sakowski, Łukasz Jaźwiec, Maciej Małkowski, Dariusz Filistyński, Dominik Chodyra, Radca Prawny Krystyna Miadziołko, Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz Prezydent Miasta Piotr Roman.

	Rada Miasta większością głosów, tj. 7 głosami „za”, przy 14 głosach „przeciw”, nie podjęła uchwały w sprawie uchylenia uchwały nr XIX/205/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
20 maja 2020 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania oraz sposobu pobierania tych opłat (ze zm.).

9.5. w sprawie zmiany uchwały nr XIX/205/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 20 maja 2020 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania oraz sposobu pobierania tych opłat

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Projekt uchwały omówił Przewodniczący Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość – radny Dawid Sarbak.

W dyskusji głos zabrali radni Łukasz Jaźwiec, Dawid Sarbak, Bogdan Biernat, Dariusz Filistyński, I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, Prezydent Miasta Piotr Roman, Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Opinię prawną do projektu uchwały przedstawił Radca Prawny – Pani Krystyna Miadziołko.

	Rada Miasta większością głosów, tj. 7 głosami „za”, przy 13 głosach „przeciw”, 1 „wstrzymującym”, nie podjęła uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIX/205/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 20 maja 2020 r. w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania, ustalenia opłat za parkowanie pojazdów samochodowych na drogach publicznych w strefie płatnego parkowania oraz sposobu pobierania tych opłat.
[bookmark: _GoBack]
9.6. w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji 
o dochodach gospodarstwa domowego

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego.
Uchwała Nr XXXI/364/2021 – zał. nr 10

9.7. w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa w gminie na rok szkolny 2021/2022

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 21 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie określenia średniej ceny jednostek paliwa 
w gminie na rok szkolny 2021/2022.
Uchwała Nr XXXI/365/2021 – zał. nr 11

9.8. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie powierzenia Gminie Miejskiej Bolesławiec realizacji zadania publicznego z zakresu pomocy społecznej polegającej na świadczeniu przez Środowiskowe Domy Samopomocy w Bolesławcu usług dla osób 
z zaburzeniami psychicznymi zamieszkałych na terenie Gminy Bolesławiec, Gminy Gromadka 
i Gminy Warta Bolesławiecka

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

	Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie powierzenia Gminie Miejskiej Bolesławiec realizacji zadania publicznego z zakresu pomocy społecznej polegającej na świadczeniu przez Środowiskowe Domy Samopomocy w Bolesławcu usług dla osób 
z zaburzeniami psychicznymi zamieszkałych na terenie Gminy Bolesławiec, Gminy Gromadka i Gminy Warta Bolesławiecka.
	Uchwała Nr XXXI/365/2021 – zał. nr 11

9.9.	w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do międzynarodowego stowarzyszenia pn. Stowarzyszenie Europejski Szlak Ceramiki

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do międzynarodowego stowarzyszenia pn. Stowarzyszenie Europejski Szlak Ceramiki.
Uchwała Nr XXXI/366/2021 – zał. nr 12

9.10. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 13 głosami „za”, 
przy 7 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
Uchwała Nr XXXI/367/2021 – zał. nr 13
9.11. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 13 głosami „za”, 
przy 7 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.
Uchwała Nr XXXI/368/2021 – zał. nr 14

9.12. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu („Remont dróg powiatowych nr 2308D – ul. Żeromskiego i 2309D – ul. Łasicka w Bolesławcu)

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu („Remont dróg powiatowych nr 2308D – 
ul. Żeromskiego i 2309D – ul. Łasicka w Bolesławcu).
Uchwała Nr XXXI/369/2021 – zał. nr 15

9.13. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu („Przebudowa drogi powiatowej – ul. Jeleniogórska i wojewódzkiej Nr 297 w Bolesławcu, polegająca na budowie ścieżki rowerowej”)

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu („Przebudowa drogi powiatowej – 
ul. Jeleniogórska i wojewódzkiej Nr 297 w Bolesławcu, polegająca na budowie ścieżki rowerowej”).
Uchwała Nr XXXI/370/2021 – zał. nr 16

9.14. w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/307/2021 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 27 stycznia 2021 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/307/2021 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 27 stycznia 2021 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Bolesławieckiemu.
Uchwała Nr XXXI/371/2021 – zał. nr 17

9.15. w sprawie rozpatrzenia petycji

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie rozpatrzenia petycji.
Uchwała Nr XXXI/372/2021 – zał. nr 18

9.16. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Hałubcowi

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

W dyskusji udział wzięli radny Bogdan Biernat oraz Przewodniczący Rady Józef Pokładek.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Hałubcowi.
Uchwała Nr XXXI/373/2021 – zał. nr 19 

9.17. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Arturowi Andrzejowi Nahoreckiemu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Arturowi Andrzejowi Nahoreckiemu.
Uchwała Nr XXXI/374/2021 – zał. nr 20 

9.18. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Ewie Ditrich

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 20 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Ewie Ditrich.
Uchwała Nr XXXI/375/2021 – zał. nr 21

 9.19. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Dagmarze Klementowskiej – Kusber

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Dagmarze Klementowskiej – Kusber.
Uchwała Nr XXXI/376/2021 – zał. nr 22

9.20. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Barbarze Zofii Kozomaricz

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 17 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących”, 2 radnych nie brało udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Barbarze Zofii Kozomaricz.
Uchwała Nr XXXI/377/2021 – zał. nr 23

9.21. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Iwonie Violettcie Nowickiej

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

W dyskusji głos zabrali radni Bogdan Biernat, Mirosław Sakowski, Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński oraz Przewodniczący Rady Józef Pokładek.

Radny Bogdan Biernat złożył wniosek formalny o zdjęcie 
z porządku obrad XXXI sesji przedmiotowego projektu uchwały i przeniesie go na następną sesję.

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym”, 2 radnych nie brało udziału 
w głosowaniu, przyjęła powyższy wniosek.

Po przeprowadzonej dyskusji, w której udział wzięli radny Damian Sawczak, Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński, radny Mirosław Sakowski złożył wniosek formalny o przywrócenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Iwonie Violettcie Nowickiej.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, przywróciła do porządku obrad sesji omawiany projekt uchwały.

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Iwonie Violettcie Nowickiej.
Uchwała Nr XXXI/378/2021 – zał. nr 24

9.22. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Marii Sobolskiej

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym”, 2 radnych nie brało udziału 
w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Marii Sobolskiej.
Uchwała Nr XXXI/379/2021 – zał. nr 25

9.23. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Zwierzowi
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Zwierzowi.
Uchwała Nr XXXI/380/2021 – zał. nr 26

9.24. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zdzisławowi Mireckiemu

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 18 głosami „za”, 
3 radnych nie brało udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę 
w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zdzisławowi Mireckiemu.
Uchwała Nr XXXI/381/2021 – zał. nr 27

Ad 10. Sprawy organizacyjne:
10.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 20 sierpnia 2021 r. Uzupełniając wypowiedź Przewodniczącego Rady Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński wyjaśnił, że sesja będzie jednym 
z elementów Bolesławieckiego Święta Ceramiki i zostanie przeprowadzona na schodach Ratusza. Zostaną wówczas wręczone tytuły Honorowego Obywatela Miasta oraz Zasłużonego dla Miasta Bolesławiec. 
	W powyższym temacie z zapytaniem zwrócił się radny Dariusz Filistyński. 
Odpowiedzi udzielił Przewodniczący Rady Józef Pokładek.

	Przewodniczący Rady poruszył kwestię zbyt długich dyskusji oraz kultury wypowiedzi podczas sesji Rady Miasta.
	Do tematu odnieśli się radni Dawid Sarbak oraz Bogdan Biernat.

	Radny Marian Kostecki poruszył temat uroczystego podpisania umowy o współpracy bolesławieckich szkół: I Liceum Ogólnokształcące oraz Zespół Szkół Elektronicznych 
z Politechniką Wrocławską.

	Radny Dariusz Filistyński zabrał głos w kwestii problemów technicznych podczas sesji Rady Miasta.
	Wyjaśnień udzielił Przewodniczący Rady Józef Pokładek.

	Radny Adam Biesiadecki poruszył sprawę powiększenia parkingu przy Szkole Podstawowej nr 3 przy ul. Ceramicznej.
	Wyjaśnień udzielili Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska oraz Prezydent Miasta Piotr Roman.
	Prezydent Miasta odniósł się do tematu Strefy Płatnego Parkowania oraz akcji promocji szczepień przeciw COVID-19. 
	W sprawie dotyczącej szczepień głos zabrał radny Mirosław Sakowski.

	Prezydent Miasta poinformował o zmianach dotyczących osób zarządzających w mieście, tj. od 1 lipca 2021 r. I Z-cą Prezydenta Miasta zostaje Pani Renata Szewczyk, natomiast II Z-cą Prezydenta Miasta będzie Pani Iwona Mandżuk-Dudek.

Ad 11. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął XXXI sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek
Protokół sporządziła:
Iwona Paraniak-Cichy
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